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1. Kuvan harmaa hoikka palkki on siledlld (kitkattomalla)

; 4,0m i 1.5m i lattialla paikallaan, kunnes siihen alkaa vaikuttaa lat-
. tiapinnan suuntaiset voimat F; ja F2 . Palkin massa on
<—0,——5—m TFz 150 kg ja pituus on 6 m. Maarita palkin massakeskién
kiihtyvyys ja palkin kulmakiihtyvyys kuvan hetkella.
F,=100N , F,=400N , J; =i}imL2

2. Kuvan 4-pyordista vaunua aletaan tyontaa levosta oike-
alle vaakasuoralla tasolla pyorien luistamatta. Vaunun
massa m;=50 kg ja yhden pybrin massa m,=5 kg. Jokai-
sessa pyordssa vaikuttaa kitkamomentti 10 Nm. Pyéri-
en sidde on 0,3 m ja hitausséd‘e ks=0,2 m. M3aritd vau-
nun nopeus, kun sitd on tydnnetty 20 m.

F=300 N

3. Muodosta kuvassa olevan vardhtelijan liikeyhtdld. Kir-
joita liikeyhtalé standardimuotoon ja ratkaise ominais-
kulmataajuus ja vaimennettu ominaiskulmataajuus.

Maarita pysyvan vardhtelyn amplitudit heratekulmataa-

juuksilla » ja 5w , kun vaimennuskertoimien arvot voi-

vat olla niilla heratetaajuuksilla seki ¢ etta 4c.

k 10002, k, 22000, m =100kg, ¢ =10025, F(r) = F,sin(@s), F, =200N
m m m
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